ПРОТОКОЛ  №  6
Общего собрания членов  ассоциации СНТ «Трубниково»

18 сентября 2010 года

Присутствуют  председатели 17 садоводств 

 В т.ч. СНТ «Здоровье» по доверенности бухгалтер Иванова 

Отсутствуют: СНТ «Родник», СНТ «Электрик» ,СНТ «Знамя Труда» , СНТ «Можайское» 

Представлены вновь избранные председатели садоводств: СНТ «ЛЭТИ» - Мешков В. .И., СНТ «Азимут» Трифонова А.М.,     СНТ « Эра» - Рахматуллина Н.А. 

  Рахматуллина Н.А. (без подтверждения выписки из ЕГРЮЛ)

Предложение: открыть собрание

 Анисимов В.Е.предложил избрать председателем собрания Петрова А.В. (СНТ Зодчий)

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Переход на заключение договора энергоснабжения ПСК  с каждым СНТ индивидуально.
2.  Вывоз ТБО по массиву и с  несанкционированных свалок

3. Обсуждение членства в Союзе СНТ

4.  Разное

СНТ «Эра»  Рахматуллина Н.А.- по председателю собрания нет вопросов, а по секретарю предлагаю  выбрать Трифонову А.М. т.к. Грачева О.Г. не все пишет в протоколе.
По 3 воросу повестки – мы не можем обсуждать членство в Союзе т.к. здесь не присутствуют все члены Союза  необходимо пригласить на собрание председателя Союза. Предлагаю 3 вопрос исключить.

ГОЛОСОВАНИЕ:
  1 вопрос    «за» - единогласно

  2 вопрос «за» - единогласно

  3 вопрос обсуждение вопроса о членстве –«за» -16 СНТ , «против» - нет, «воздержались»    - 1 голос  СНТ «Азимут»
 Председатель собрания –Петров А.В.
 Трифонова А.М. взяла  самоотвод 

 Большинством голосов секретарем  избрана  Грачева О.Г.

Регламент собрания

 1 вопрос  10 мин. Докладчик Анисимов В.Е.

 2 вопрос  10 мин докладчик Грачева О.Г.  3 вопрос обсуждения по 3 мин.

 3 вопрос обсуждения по 3 мин.

 4  вопорс по неудовлетворительному состоянию  дороги – выступления по 3 мин.  

1 Вопрос Переход на заключение договора энергоснабжения ПСК  с каждым СНТ индивидуально.
По перечню ПСК необходимо собрать 8 документов . Часть документов подготовит ОЭК . Акт балансового разграничения делается с согласия СНТ 2 варианта :
--по шпилькам КТПН 

-- по точек присоединения. Но для заключения договора на энергоснабжение   этом случае необходима бригада высоковольтников с соответствующей группой знаний.

Необходимо принять решение  как передавать по КТПН или по точке присоединения. Это надо сделать централизовано для ОЭК в виде табличной информации.
С октября по март заключено доп. Соглашение с ПСК об отмене авансовых платежей по договору. 

Рахматуллина Н.А. Не может каждое СНТ индивидуально заключить договор  ПСК т.к. у нас нет высоковольтных линий. Договор заключается в том случае, если есть высоковольтные сети. Это подтверждают специалисты. Договор энергоснабжения может быть заключен только с ОЭК

П\маш: Иванов О.А. Это правда?

Анисимов В.Е. ПСК является по договору гарантирующим поставщиком., а мы гарантирующим потребителем.
Рахматуллина Н.А. предложила дать ей полномочия для подачи запроса в ПСК может ли она заключить договор индивидуально с СНТ «Эра»

Председательствующий Петров А.В.: Еще 2 года назад писали письмо в ПСК и не могли заключить индивидуальные договора т.к.не было акта  разграничения балансовой принадлежности между СНТ и ПСК

Анисимов В.Е: .Если у Вас есть полномочия председателя СНТ «Эра» то АСНТ не надо Вам давать доверенность действуйте в рамках полномочий  от СНТ «Эра» и подать любой запрос.

Председательствующий Петров А.В.: Необходимо в течение 2-х или 3х недель подать сведения в общий список.
Рахматуллина Н.А.: Вы говорите, что Вам возвращает ОЭК потери. Где деньги которые вам вернули? 
Анисимов В.Е: суммарные показания всех счетчиков и головной дают разные показания. Это и есть потери которые оплачивали все садоводства. Помимо тарифа 2,35 оплачивались еще и потери. Сейчас оплачиваем по 2,35 , а ОЭК оплачивает в ПСК сумму определенную комитетом по тарифам (ЛенРТК) в этом году это 7,86% . Нам возвращается это не натуральными деньгами, а уменьшением  выставленных  счетов фактур.  По договору давать показания  счетчика  обязанность потребителя.

Рахматуллина Н.А.: Я не получила ответ Где деньги?

Подошел электромонтер массива Елагин В.Н.и взял слово: Я объехал все подстанции массива вместе с зам. Начальника Тосненского  отделения  Никитиной С.Е.она сказала, что можно заключить договор с каждым СНТ.
П\маш Иванов О.А.: Нет у нас юриста, вот каждый и крутит как хочет. Но я не хочу быть зависимым от других садоводств поэтому надо заключать договора индивидуально.

2 вопрос Вывоз ТБО по массиву и с  несанкционированных свалок
Вторая проблема которая держит нас всех вместе- это вывоз мусора с массива.

 П\маш Иванов О.А.:  в паспортах опасных отходов указывают не все виды отходов и при проверке прокуратуры будут штрафные санкции. 

СНТ «Автомобилист» Скворцова Е.А.: я звонила в Ростехнадзор необходимо каждые 3 месяца  сдавать расчет. Про несанкционированные свалки- их должна администрация зафиксировать и проконтролировать сколько вывезли отходов и у кого нет площадок под мусор.
Анисимов В.Е: вопрос не в претензиях друг к другу. На тот год кто сколько подал людей пребывания в СНТ, тому столько и рассчитали отходов.

Предприниматель Иванов О.А.:  Многие утверждают, что в машину не влезает 50 м3,не учитывая коэффициент прессования, а если увозим диваны и холодильники, то их не прессуем, это совсем другой вид отходов и пишем полную машину.

Анисимов В.Е: каждый определился с перевозчиком, но есть нормативы и если вы их не вывезли то ваш мусор на обочинах вдоль дорог. До 1 декабря заканчиваем вывоз и до 15 декабря необходимо принести официальную выписку по захоронению отходов на основании решения принятого всеми председателями.

Рахматуллина Н.А.: некоторые председатели специально организуют свалки у дорог поэтому, я оплачу по факту вывоза.
Предприниматель Иванов О.А.:у ж\д станции постоянно убираем мусор, но никто не оплачивает.

Анисимов В.Е: Пусть предприниматели заключают договор на вывоз мусора.

Председательствующий Петров А.В.: на сайте АСНТ выложу таблицу по вывозу ТБО.

3 вопрос Обсуждение членства в Союзе СНТ
   П\маш Иванов О.А: Я за то, чтобы была одна организация.

Анисимов В.Е: Все садоводства являются членами Союза за исключением СНТ «Химик»и СНТ «Монетный двор» которые написали заявления о выходе, но они являются учредителями следовательно имеют право голоса. В 2007 году мы разошлись по вопросам своевременной оплаты электроэнергии и вывоза мусора.с несанкционированных свалок.

Рахматуллина Н.А.: Для вступления в АСНТ или Союз должно быть решение общего собрания садоводов.

   П\маш Иванов О.А: как председатель, я  принял решение о вступлении в АСНТ , кто хочет, тот пытается сделать,  надо уметь принять решение и ответить потом перед людьми. В каждом уставе записано,  что председатель действует, в интересах садоводства, и покуда председатели  еще на своих местах, то садоводов устраивает Ассоциация.

Рахматуллина Н.А.: Вы попираете закон, всех уговариваете не исполнять закон, права не у всех одинаковые. Какой взнос в этому году в Союзе?
   П\маш Иванов О.А: Нас на собрания Союза не приглашают, протоколы с нашими подписями подделывают. Давайте соберем собрание  Союза, и закроем его.

Подошла председатель Союза Грановская В.К.и взяла слово:
Сначала был совет председателей, он плавно перешел в Союз, и имущество все перешло Союзу. АСНТ не является приемником Союза. Союз является третьим лицом занимающим положение между Гатчинскими сетями и садоводствами. Это называется опосредованно присоединенные потребители. По договору мы имеем точку присоединения. Сейчас это место занял ОЭК. У Ассоциации даже клочка земли нет. Каждое предприятие получившее  землю передало ее садоводству.

Председательствующий Петров А.В.: У Союза даже нет юридического адреса, о какой земле вы говорите. Покажите свидетельство права собственности Союза не землю.

Грановская В.К.: У Союза есть фактическое место положение и адрес.

П\маш Иванов О.А: По электрике все принадлежит Союзу, это мне в Ростехнадзоре Кучеров  сказал.

Грановская В.К.:  Организационно правовая форма Союза и АСНТ одинаковая,  и там и там учредители юридические лица. На чьи деньги строили сети?

Председательствующий Петров А.В.: На деньги предприятий.

Грановская В.К.:  Терять сети никак нельзя.

Председательствующий Петров А.В.: Пусть председатели- старожилы  выскажут свое мнение.

СНТ «Победа» Гладышев О.С.: Если мы будем все вместе, то никогда не найдем общий язык.  Было бы здорово, если мы были все вместе, но лично я напишу заявление о выходе из Союза.
Анисимов В.Е: члены Союза 7 СНТ существуют отдельно, председатель сама по себе, пытается, что то сделать.

Грановская В.К.:   Ну что я могу с ними  поделать. 

Анисимов В.Е: тот же Монетный двор и Химик являясь учредителями Союза по многу лет не платили взносы в Союз и другие платежи.

Я обращаюсь к Вам Грановская В.К. с просьбой организовать собрание Союза и пригласить туда всех председателей без исключения.

4 вопрос Дорога  Померанье-Кунесть на участке 0+ 0004 км.
Анисимов В.Е: Из последнего ответа следует, что эту дорогу никто обслуживать не будет. В Тосненском ДРСУ я видел перечень дорог подлежащих передаче из регионального ведения в муниципальное. Тосно не берет эту дорогу  без ремонта и без финансового обеспечения. В Ленавтодоре,  так и не смогли внятно объяснить  какие работы проводились и какие денежные средства были выделены. Давайте выберем комиссию которая обработает переписку по дороге и напишет письмо в прокуратуру.

Кто компетентен по дорогам?

Предложения: Давайте включим председателя ЛЭТИ Мешкова В.И., Анисимова В.Е. и Рахматулину Н.А .

Анисимов В.Е: По смете 2010 г.- смета принята еще в начале года, а половина взносов еще не оплачена. Просьба оплатить 

Председательствующий Петров А.В.: Собрание объявляю закрытым.

Председатель собрания                        Петров А.В.

Секретарь                                             Грачева О.Г.
