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Руководителям региональных отделений 
Общероссийской общественной организации 
«Союз садоводов России»

Уважаемые руководители региональных отделений 
Общероссийской общественной организации «Союз садоводов России»!

В конце августа 2010 г. в Санкт-Петербурге прошел IV Съезд Союза садоводов России. Одним из его итогов стало принятие ряда решений, касающихся электроснабжения садоводческих товариществ:

- решение о создании региональных электросетевых садоводческих компаний с целью снижения платежной нагрузки на садоводов в части содержания и обслуживания высоковольтных сетей, принадлежащих СНТ;

- решение об открытии филиалов объединенной сбытовой компании садоводов в каждом субъекте Российской Федерации с целью заключения индивидуальных договоров электроснабжения на каждый садовый дом.

При создании региональных компаний будет учтен опыт Правительства Санкт-Петербурга в части учреждения специализированной электросетевой компании ОАО «Объединенная энергетическая компания» («ОЭК»). 

Проработка данных вопросов поручена члену Экспертного Совета при Комитете Государственной Думы РФ по энергетике, Президенту «Объединенной энергетической компании» В.С. Антуфьеву.

Просим руководителей региональных отделений Общероссийской общественной организации «Союз садоводов России» обеспечить предоставление необходимой информации и подготовку к реализации решений IV Съезда Союза садоводов России.
С уважением,

Президент Общероссийской общественной организации 

«Союз садоводов России»

Первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы ФС РФ по делам общественных объединений и религиозных организаций 
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  В.И. Захарьящев

