ПРОТОКОЛ  №  4
общего собрания председателей и  членов правления массива  «Трубников Бор»

12 июня 2010 года

Анисимов В.Е. президент АСНТ «Трубниково»  представил приглашенных на собрание:

Глава ТрбниковоБоргского сельского поселения –Шейдаев С.А.

Председатель союза садоводов Тосненского района –Голубева Т.А.

Специалист Тосненской администрации по дорожному хозяйству – Журавлева Л.Н.

Специалисты дорожного хозяйства  коммерческой компании Форест-Трейд.

 Голубева Т.Е.: знакомится с новыми председателями и членами правления.
В настоящее время в статусе Председателя Союза садоводов Тосненского района. Цели Союза –те  же, что выполнялись в течении 13 предыдущих  лет работы в администрации Тосненского района.: курирование и помощь в освоении территорий, получения субсидий, связь с главами местных администраций ит.д.
Цель собрания – состояние участка  дороги  4 км. Померанье-Кунесть. Для дальнейших действий необходимо провести референдум среди садоводов, а так же получить письменное  согласие собственника данной дороги -Ленватодор .
Голубева Т.Е.: данная дорога в настоящее время регионального значения.. Сейчас правительство Ленинградской области пытается передать часть региональных дорог на уровень района (муниципалов). 
Предложение: обратиться в Ленавтодор с просьбой отремонтировать данную дорогу и написать письмо на имя главы администрации Тосненского района Дернова В.П. с  той же просьбой т.к. дорога передается в ведение района.

СНТ «Полиграфмаш» Иванов О.А.:Правда, что данная дорога по документам уже заасфальтирована?
Журавлева Л.Н.: Нет.

СНТ «Оптимист» Галицкая А.А.: Садоводы ежегодно платят 1,5 млн. земельного налога. Где эти деньги?
Голубева Т.Е.: вы вправе обратиться в к депутатскому корпусу с просьбой возврата части налогов.
СНТ Можайское Иванов А.И.: Сколько % земельного налога идет в местный бюджет?
Шейдаев С.А.: 50% полученных средств  идет в район. 50% в местный бюджет.

Голубева Т.Е.: Я подготовлю официальный ответ распределения земельного налога.

Проведение референдума среди населения деревень я беру на себя. Необходимо будет открыть расчетный счет, все движения денег  должны быть все открыты и прозрачны.
Анисимов В.Е. Огласил переписку по данному вопросу. Последнее письмо было  написано губернатору Ленинградской области Сердюкову В.П.  Ответ получен от комитета по дорожному хозяйству. По постановлению № 294 Правительства Ленинградской области – данная дорога не входит в перечень региональных дорог подлежит передаче на муниципальный уровень и служит для потребностей только садоводов т.к. в деревнях Горки и Б. Кунесть прописаны соответственно 3 и 4 человека.
Журавлева Л.Н.: требование районной администрации при передаче дорог передать и всю тех. Документацию и финансовые средства на ее обслуживание.
Форест-Трейд: Ваше право решать нужна ли на дорога. Мы не только сделаем асфальтовое покрытие  дороги , но и  готовы будем ее обслуживать. Соответственно на коммерческой основе.
Голубева Т.Е.: Любанское ДРСУ на грани развала. У района  не денег на обслуживание. 

СНТ «Полиграфмаш» Иванов О.А.: Дорога нужна только садоводам. Сколько стоит обслуживание 1 км. В год.

Анисимов В.Е.: Надо понять позицию администрации района, они хотят спихнуть дорогу на садоводов. Пусть район тоже вкладывает деньги в данную дорогу.

СНТ «Азимут» Воробцов А.Г.: Предлагаю всем пару лет не платить земельный налог. Думаю, что председатели в этом меня поддержат.
Голубева Т.Е. Вы предлагаете нарушать Закон. Это полный бред. Владельцы участков не будут платить налог ,а потом платить  все равно придется, да   еще и пени оплачивать.
СНТ Знамя Труда (Член правления): Наши СНТ вымирающие, мы никогда не соберем денег. Раньше для асфальтирования  район выставлял условия  уборки с дороги свалки. Убрали, в итоге помощи никакой, да и  Захарьящев обещал помочь.
Голубева Т.Е. :Вам очень повезло 7 лет назад, когда проложили асфальт по Садоводству. Это было сделано для высокопоставленного чиновника.

Проектная документация передастся в августе вместе с дорогой в район. С районной администрацией невозможно будет договориться ни на ремонт ни на обслуживание т.к. денежные средства в бюджете района на содержание вновь переданных дорог не были запланированы.

Шейдаев С.А.: Я готов поддержать садоводов в любом начинании и подпишу любые ходатайства. В  местном  бюджете на дороги заложено чуть больше 1 мл. руб. Это позволит отремонтировать одну улицу в деревне Трубников Бор. Садоводы являются заложниками данной ситуации. И принимать решение естественно Вам.
СНТ «Оптимист» Галицкая А.А.: Необходимо чтобы предприниматели тоже принимали участие в ремонте дорог. Совхоз продает молоко, частники возят песок, щебень, навоз ни  платят ни налогов, бьют наши дорог и .т.д. Вот Вы предприниматель Иванов О.А. сколько лично можете дать денег на дорогу?
Предприниматель Иванов О.А.: Сколько надо будет столько и дам. Вчера на ремонт Северной дороги выделил свой трактор для разравнивания щебня. А трактор,  как известно без тракториста и солярки работать не будет.  Нельзя только видеть деньги. Можно и услуги оказывать. А оказание услуг тоже требует затрат и расходов.
СНТ «Монолит» Веселова С.А.Я: Сейчас проходят в садоводствах собрания. Необходимо озвучить  тему асфальтирования  дороги и узнать мнение садоводов.

СНТ «Можайское»  Иванов А.И. Многие председатели уже ставят этот вопрос на своих собраниях.

СНТ «Любанец» Моторкин А.В. Себе на баланс дорогу брать нельзя.  Это большое обременение.

СНТ «Полиграфмаш» Покатова В.В. Назовите сумму требуемую на асфальтирование  .

СНТ «Знамя Труда» (Член правления): Давайте дождемся августа. Можно будет ознакомиться с документацией и проектом (Проект в настоящее время в Региональном ведении) Обсчитать стоимость ремонта дороги.

ФорестТрейд: Ориентировочно  асфальтирование обойдется 23 мл. руб.

СНТ «Зодчий» Петров А.В. :Я созвонился с руководством массива «Бабино». Там хорошо развита инфраструктура. На развитие в ассоциацию идет 50% взносов. На эти деньги содержится охрана, подсыпаются дороги по линиям, и асфальтируется центральная дорога.
Голубева Т.Е. Ставлю  на голосование. Кто за ремонт дороги Померанье-Кунесть?
 ГОЛОСОВАНИЕ:
«за» - единогласно

«против» - нет

«воздержались» - нет

СНТ Знамя Труда (Член правления): Необходимо пригласить телевидение, и показать в каком виде область передает свое имущество.

Анисимов В.Е.: После передачи дороги необходимо собраться вместе председателям, дорожному комитету, главам поселений, представителям ДРСУ и др. заинтересованным  лицам и решать как обслуживать и ремонтировать данную дорогу.

СНТ «Любанец» Моторкин А.В.: Сложилось впечатление, что у нас  в кризисе только администрации,  а у всех остальных в том, числе садоводов все хорошо.

Журавлева Л.Н.: Меня  Тосненская  администрация  не уполномачивала на визит к вам. Я приехала по собственной инициативе.

 Анисимов В.Е.: Резюме: Продолжаем переписку в новых условиях и выясняем как юридически  узаконить ремонт и обслуживание дороги  Померанье-Кунесть 0+4 км. не принадлежавшей садоводам с письменными подтверждениями.
Секретарь собрания                                       Грачева О.Г.
