Устный ДОКЛАД ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СНТ ЗОДЧИЙ К СОБРАНИЮ 21.08.2010

Сегодня я хочу довести до Вашего сведения ряд важных,  на мой взгляд, вопросов, касающихся жизнедеятельности нашего садоводства.

1. Финансовый вопрос – сбор взносов. Несмотря на то, что сейчас  практически все бывают в садоводстве, оплата взносов оставляет желать лучшего. Недобор взносов составляет 267000 рублей. А через неделю многие закончат летний сезон  и разъедутся до след дачного сезона. Хотя на зимнем собрании мы определи срок уплаты взносов– до 30 июня.. Боюсь повторение ситуации прошлого сентября, когда недоплата за потребленную летом э\э оставила 75000 рублей. Проблему недоплат прошлого года решал  до апреля нынешнего года(  не выплачивал, задерживал  з\плату, обзванивал садоводов и т.д) Данные вопросы решал в одиночку, поскольку члены правления не занимаются никакими вопросами. С членами правления у меня постоянно происходят разногласия. Распространяются слухи, что я решаю в одиночку без членов правления. Да, это так. Кроме всего прочего члены правления  либо с запозданием оплачивают взносы, либо никак. И как я должен с ними работать.
Теперь о работах , проведенных  за полгода. Я установил новые светильники на основных дорогах. Сразу хочу  сказать всем: старые светильники не проданы . Все они лежат в Правлении. Можно проверить. Цель данного мероприятия –снятие нагрузки с нашего трансформатора, о котором скажу дальше. Суммарная Мощность 8-10 новых светильников  равна мощности одного светильника старого образца. Самое главное – значительно уменьшилась нагрузка на трансформатор.
Довожу до сведения, что после платной замены ртутных ламп (это лампы старого образца) на прошлой неделе, одна уже не горит. В прошлом году 7 из 10 вышли строя за неделю. Любые работы электрика на сетях, даже замена лампы с этого года – платная услуга. Еще и поэтому я поменял светильники. Срок службы этих новых ламп  6 лет.
2.ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС. Данный вопрос касается владельцев участков, которые на данный момент еще не получили свидетельств на собственность. К сожалению, вынужден вас огорчить. На прошлой неделе я встречался с  юристом Тосненской коллеги адвокатов Коротковой Натальей Геннадьевной, которую мне порекомендовала член нашего садоводства, юрист СПб коллегии адвокатов Ериго Л.Г. Так вот, юрист , сказал мне ,что закон ,дающий возможность оформить в собственность имущество по истечении 15 лет открытого использования  к сожалению не распространяется на землю в рамках нашего российского законодательства. Поэтому  оформить подобные участки в собственность невозможно . Единственным правоустанавливающим документов является Список садоводов от 1994 года, составленный Томашевским и  приложенный к Постановлению Администрации Тосненского района № 574 ОТ 07.04.1994. ДАННЫЙ список  не подлежит ни изменению, ни отмене, а также  не позволяет принять и предоставить новую редакцию списка. Круг замкнулся. Все ранее проведенные продажи и передачи только по членским книжкам, а не через куплю-продажу, являются недействительными  для Администрации Тосненского района. Единственная возможная  лазейка  –  по мнению юриста – это попытка сначала оформить в собственность строение, находящееся на данном участке, а лишь затем попробовать доказать через суд, что строение не может находиться вне земельного участка. Как понимаете, данный процесс не быстрый, и довольно затратный. услуги юриста стоят от 15000 до 30000 рублей в зависимости от конкретной ситуации по участку. Городские цены на порядок выше. Думайте, как Вам потупить. С 15 сентября данный юрист сможет по понедельникам с 14.00 принимать наших садоводов в индивидуальном порядке.  Это мнение данного юриста ,а вы можете консультироваться у юристов самостоятельно.
 Теперь по заброшенным участкам: ранее выданные свидетельства  на эти участки не дают возможность передачи др. собственнику даже через суд. Они могут отойти только в муниципальное образование Трубниково через год после подачи нашей заявки списком. И только Администрация Тосно будет решать этот вопрос и распоряжаться дальнейшей судьбой этих участков
Следующий вопрос: по электросетям. Сразу хочу определиться. Речь идет исключительно о высоковольтных сетях с напряжение 10 000 ВТ и не затрагивает наши внутренние сети . Постарайтесь это четко понять. Сети внутри садоводства оставьте в покое. Высоковольтные сети –подают напряжение от деревни к трансформаторам  садоводств. Мы одни из этих 27. Ситуация с Последними  ураганами, которые обесточили на длительное время ряд массивов Ленинградской обл. говорит о том, что садоводства как собственники  предоставлены сами себе и решать подобные проблемы со своей собственностью должны на свои деньги. На сегодняшний день многие садоводства собственники.2  месяца сидят без э\э. Поскольку для решения необходимо провести общее собрание , принять ремонтно-восстановительную смету, собрать деньги, заказать специальные  энерго.службы и т.д. и т.п. По итогам последнего  смерча у многих поломаны крыши,  упавшими деревьями придавлены машины, и обесточен массив. Но в данном случае  нам крупно повезло, что не были повалены столбы и не произошел обрыв  в сетях , подающих напряжение  к садоводству. ВСЕ МОГЛО БЫ БЫТЬ ИНАЧЕ. Поэтому  я все-таки продолжаю поддерживать мнение 18 председателей массива, о необходимости передачи, а не продажи высок. сетей ОЭК. Эта организация  создана специально для ,энергоснабжения садоводств. 50% их акций принадлежит городским структурам. К слову сказать, с 2007 года совместно с председателями садоводств «Оптимист», «Труд», «Южное», и учредителями Союза «Монетный двор» и «Химик» я занимался  вопросами передачи ВК сетей массива. Проведя анализ энергетических компаний, мы пришли к выводу, что самый достойный вариант – это ОЭК.  Случись что – мы не располагаем  ни средствами, ни возможностью быстро ликвидировать аварии и провести восстановительные работы. Непонятно внезапное изменение отношения некоторых председателей к вопросу передачи сетей. В данный момент  они хотят  зарегистрироваться как самостоятельная сбытовая компания  для садоводов массива. Вот поэтому они и хотят не передать сети, а оформить их в собственность и либо продать в пресловутую «Сигму», либо самим заниматься продажей э\э. А о садоводах, поверьте, они не думают. Здесь чисто материальная заинтересованность – стать собственником и продать сети «Сигме», руководитель которой уже предложил данную сделку председателю «Союза» Грановской, которая выступала на нашем июньском собрании.
 Скажу так: я категорически против каких-либо отношений с Сигмой. Если по Вашему решению  с Сигмой будет заключен даже неважно, какой договор, Я  снимаю с себя всякую ответственность за последующие события. В январе заканчиваются мои полномочия  вот новый председатель пускай разруливает проблемы электроснабжения. И мне непонятно почему вроде взрослые люди бездумно подписывали, кому передать сети, даже не изучив приложенные документы и поинтересовавшихся мнением председателя. Ко мне никто не подошел с просьбой разъяснить суть вопроса. На сегодня президент Ассоциации садоводств заключил договор с ОЭК от  20 ноября 2009г. В случае его расторжения нас ждут убытки: возмещение годового обслуживания в размере 1млн 200 тыс. руб., оплата выполненных  технических и юридических работ, возмещение 8% потерь массива за год  и возмещение упущенной выгоды. 

       Еще раз хочу напомнить о подстерегающих нас авариях, поскольку наш сети и трансформатор за 20 лет как понимаете изношены и не соответствуют тем нагрузкам, которые мы на них подаем. Еще скажу, что по проекту детальной планировки СНТ от 1986 года удельная нагрузка на один  участок принята  не более 400 Вт. Суммарная нагрузка на 322 участка не должна превышать 127 кВт. Предохранители линий в распределительном щите  25 А. В 2007 году я уже заменил установленные Караваевым  автоматы  160 А  на 100 и 80 амперные. Но возросшее за последние годы потребление  э\э заставляет работать  наш трансформатор в экстремальном режиме.  А теперь вернемся к цифре  400 Вт – допустимой нагрузке на участок. Это работающий холодильник , телевизор  нового поколения(не ламповый) и 2 лампочки по 60 Вт. Ни о каких Эл.чайниках, газонокосилках, насосных станциях, микроволновых печках и прочей роскоши и речи быть не может. Вот Вам реальная картина возможностей нашего трансформатора.  20 лет назад он соответствовал тем нагрузка. Сегодня уже - нет. И сегодня стоит задуматься, на какие средства мы будем его ремонтировать или заменять в случае аварии или возгорания. Пример – садоводство «Зенит» в 300 участков собирало по 7000руб с участка только на замену трансформатора. Им повезло. У них нашелся спонсор, который выделил беспроцентную ссуду на год в размере 300 000 рублей. Это их и спасло. У нас все по-другому.  Как пример–     зимняя авария на высоковольтных сетях. Восстановлением электроснабжения занимались председатель СНТ Полиграфмаш и единственный  электрик массива Елагин Виктор, которым ни один из 27 председателей массива не выдел ни одного рубля. Хотя я предлагал  на собрании  27 руководителей СНТ оплатить данную работу. И если это повториться, то навряд ли данные люди будут выполнять восстановительные  работы бесплатно. А больше нам опереться не на кого. 
Так вот вернемся к вопросу передачи сетей в ОЭК. В случае аварий на сетях либо выхода из строя трансформатора, ОЭК произведет ремонтные работы и замену   по нашей заявке.  И еще раз напомню о последствиях ураганов на Карельском перешейке. Они там до сих пор без электричества – собирают деньги на восстановление столбов  и поспешно скупают ручные водозаборные колонки, поскольку Эл. насосы  без электричества не работают.
Вопросам электросетей на протяжении двух месяцев занималась спец. Комиссия. Сегодня мы ее заслушаем.

            Следующий вопрос, который хочу осветить – это справки на возмещение , выдаваемые в конце летнего сезона. Определен порядок выдачи. Садовод должен предоставить в Правление заявление по форме  с просьбой выдать эту справку. ( Бланки есть в Правлении и размещены на сайте). Только на основании заявлений и полной оплаты взносов будут выдаваться справки. Заявления должны находиться в правлении как обоснование выдачи справки. 
Немного о дороге в 4 км. Было собрание председателей массива совместно с председателем союза садоводов Тосненского района и представителем Администрации по дорогам. Они довели информацию о передаче данной дороги из федерального ведомства в региональное. У нас появляется возможность отремонтировать ее за счет садоводов массива. Ориентировочная стоимость гравийного ремонта – 8 млн.руб. ( это 1300 руб. с участка) асфальтирование 27-30 млн. ( это 5000 руб. с участка). Производитель работ провел проектно –изыскательские работы и предварительно осметил данный ремонт. Пока это вся информация.
А теперь давайте подумаем, насколько готовы наши садоводы принять участие в данном мероприятии. Разговоры о том, что у кого-то нет машины, считаю неверными. Каждому садоводу привозят песок, навоз, стройматериалы. К каждому приезжают на машинах родственники. И, в конце концов, любому может понадобиться пожарная или скорая помощь.
 А сейчас давайте примем повестку дня. 

Основными вопросами являются: 

 перевыборы двух членов РК

довыборы членов Правления

отчет комиссии по  вопросам электросетей

