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                                 Справка-комментарий
 Протокол №01 Общего собрания (собрания уполномоченных) СНТ «Зодчий» от 23 января 2010 года восстановлен мной Председателем СНТ «Зодчий» в связи с саботажем избранного собранием секретаря  собрания Дмитриевой Е.Б. участок 204.
Дмитриева Е.Б. участок 204 была  избрана секретарем собрания по рекомендации Балбекова С.Н. участок 109, как ответственный член товарищества, со дня его основания в 1985 году. Согласившись на должность секретаря собрания , Дмитриева Е.Б. участок 204 взяла на себя обязательство ведение протокола собрания, как основного органа управления садоводческого товарищества. Пункт 40 Устава СНТ «Зодчий».
По окончании собрания Дмитриева Е.Б. участок 204 забрала с собой все документы по собранию и черновик протокола собрания.
В нарушении Пункта 47 Устава СНТ «Решения общего собрания доводятся до сведения его членов в течении 7 дней после принятия указанных решений размещения копий решений общего собрания на информационных щитах или с использованием средств массовой информации» (отсутствие запротоколированных решений общего собрания). 

Через 2 недели после собрания член РК Виноградова  Е.В., контролирующая данный вопрос, дозвонилась до Дмитриевой Е.Б. участок 204, но конкретной даты о готовности протокола собрания не получила.
Через месяц после собрания, по моему требованию, Балбекова С.Н. участок 109, рекомендовавший  Дмитриеву  Е.Б. участок 204, созванивался с ней и сообщил мне, что она сама с нами созвониться.
21 марта, спустя 2 месяца после общего собрания, я взял на себя решение восстановления протокола собрания. Видна конкретная цель данного поведения – это САБОТАЖ  деятельности Правления садоводческого товарищества «Зодчий» и жизнедеятельности СНТ «Зодчий» как юридического лица. 
Садоводы, в виду отсутствия решений общего собрания, не оплачивают членские взносы из которых Правление обязано проводить различные налоговые выплаты, банковское обслуживание расчетного счета и иные платежи, связанные с функционированием и жизнедеятельностью юридического лица, в том числе выплаты заработной платы ответственным за электрохозяйство садоводческого товарищества, оплаты расходов правления на дежурное освещение и обогрев сторожевого домика , а также оплата потерь по головному  счетчику СНТ. 

В связи с отсутствием черновика в восстановленном протоколе не указано точное кол-во голосов «за» и «против»,но абсолютно достоверно указано принят или нет большинством голосов вопрос, поставленный на голосование.  

      Председатель Правления СНТ "Зодчий"                                А.В. Петров 

