Протокол собрания садоводов 22 января 2011 года.

ПРОТОКОЛ № 1 Собрания уполномоченных СНТ «Зодчий» массива «Трубников Бор» 22 января 2011г. На собрании присутствовало: 31 человек – уполномоченные СНТ «Зодчий». Кворум для проведения собрания и принятия решений имеется. 

ПОВЕСТКА ДНЯ. 

1. Выборы председателя и секретаря собрания. 

2. Отчет председателя и главного бухгалтера. 

3. Перевыборы членов правления и председателя. 

4. Отчет Ревизионной комиссии. 

5. Утверждение сметы на 2011 год. 

6. Иные вопросы. 

По первому вопросу вступил председатель СНТ «Зодчий» Петров А.В. и предложил выбрать председателем собрания Денисова В.С., секретарем – Иванову Г.Н. Голосовали; ЗА – единогласно. Решили: председатель собрания – Денисов В.С., секретарь – Иванова Г.Н. 

По второму вопросу выступили председатель Петров А.В. с докладом о выполенных работах в 2010 году согласно смете и главный бухгалтер Иванова Г.Н. о расходах в 2010 г. Работы в садоводстве были выполнены на 100% внесенных членами садоводства денег. От сметы отклонений не было, работы также выполнялись сверх утвержденной сметы за счет собранных долгов за прошлые годы. Иванова Г.Н. еще раз подчеркнула о недоборах по оплате за э/э. С каждым годом эта цифра растет Если в 2009г. было недособрано 39%, то в 2010г. уже 47%. Отсюда следует вывод: воровство электричества в СНТ «Зодчий» растет, следовательно необходима система контроля! Оценили работу в 2010г. признать удовлетворительной. Голосовали; ЗА – единогласно По третьему вопросу заслушали Петрова А.В. Отчет ревизионной комиссии представлен в электронном виде. Решили отчет не принимать. Отчет неполноценный, считать его отпиской. Присутствие членов ревизионной комиссии на собрании обязателено. Голосовали; ЗА – 26 человек, против – 5 человек. 

Решили: поручить ревизионной комиссии еще раз проверить представленные документы и отчитаться на летнем собрании. 

По-четвертому вопросу выступил Денисов В.С. Денисов В.С предложил в правление выбрать пять человек. Было предложено собранием семь кандидатур. Два члена СНТ взяли самоотвод. В правление СНТ на голосование выставлено пять кандидатур: Петров А.В., Балбеков С.Н., Кузнецова Р.И., Лазарев И.В., Денисов В.С. Голосовали: за- единогласно. 

Из членов правления на должность председателя СНТ «Зодчий» выдвинут на голосование Петров А.В. Голосовали: за- единогласно. 

Решили: председатель СНТ «Зодчий» сроком на два года выбран Петров А.В., Члены правления: Петров А.В., Денисов В.С., Балбеков С.Н., Кузнецова Р.И., Лазарев И.В.. 

По пятому вопросу выступил Петров А.В. Он представил проект сметы на 2011г. В проекте предусмотрены работы необходимые в 2011г.- первостепенные: дороги, пожаробезопасность, мероприятия по борьбе с воровством э/э. Взнос в размере 5220 рублей с 6 соток был представлен на госование. Альтернативных предложений не поступало. Голосовали: за- единогласно. 

Решили: принять смету на 2011г. в размере 5220 рублей с 6 соток. 

По шестому вопросу выступал Петров А.В. и Мозговая . Были затронуты вопросу о газификации массива, о кабанах и о спорах в садоводстве между соседями. Газификация массива должна обсуждаться на общем собрании, нет цельного представления расчетов по оплате работ, не представлены документы по этим работам. Решили этот вопрос перенести на обсуждение на общее собрание в июне 2011г. Голосовали: за- единогласно. 

Председатель собрания Денисов В.С. Секретарь Иванова Г.Н. 

