Как это тяжко – выбирать…
(статья в газете «Петербургский час пик» от 12 июля 2007 года).

О ситуации, сложившейся вокруг энергообслуживания садоводческих товариществ, рассказывает заместитель директора Объединенной энергетической компании» Валерий Дмитриевич Никитин:        

В массиве «Пупышево» сегодня с тремя районами решены все вопросы взаимодействия по принадлежности и эксплуатационному обслуживанию высоковольтных электрических сетей. Возникающие вопросы решаются быстро и конструктивно – в интересах садоводов массива. 
Проблемы со Смольнинским районом. 

Переговоры о заключении договора на передачу высоковольтных электрических сетей с руководителем Смольнинского района массива СНТ «Пупышево» Овсянкиным В.Н.продолжаются уже более года. 

Если бы договор Смольнинского района массива «Пупышево» с ОАО «ОЭК» был подписан год назад, садоводы Смольнинского района за это время были бы освобождены от необходимости производить дополнительные взносы на содержание высоковольтных электрических сетей и компенсацию технологических потерь. Причина – личная позиция Овсянкина В.Н. 

Его позиция похожа на позицию некоторых руководителей отдельных СНТ и массивов СНТ и является  в чем-то типичной.

В настоящее время ОАО «ОЭК» имеет договоры аренды и договоры эксплуатационного обслуживания со всеми крупнейшими массивами СНТ Ленинградской области.

Объемы потребления электрической энергии этих массивов СНТ включаются в договор ОАО «ОЭК» с ОАО «Ленэнерго» для учета их в общих объемах транспортировки электрической энергии, по которым происходит расчет ОАО «Ленэнерго» с ОАО «ОЭК» за оказание услуг по транспортировке электрической энергии по тарифам, установленным для ОАО «ОЭК». Из средств, полученных от ОАО «Ленэнерго» ОАО «ОЭК» организует оплату эксплуатационного обслуживания электрических сетей 10 кВ по договору эксплуатационного обслуживания, освобождая массивы СНТ от необходимости сбора средств на эти цели с садоводов.

Если в массиве СНТ абонентский учет электрической энергии производится на напряжении 0,4 кВ в КТП отдельных СНТ, то данный массив включается в договор ОАО «ОЭК» с ОАО «Петербургская сбытовая компания» на покупку технологических потерь при транспортировке электрической энергии в этот конкретный массив, и ОАО «ОЭК» производит оплату потерь, освобождая эти массивы СНТ от необходимости сбора средств на эти цели с садоводов.

Все указанные выше договоры рассчитаны на председателей массивов, искренне заинтересованных в снижении различных сборов с садоводств и отдельных садоводов.   

 В процессе взаимодействия с руководителями массивов СНТ и отдельных садоводств ОАО «ОЭК» столкнулось с достаточно распространенным явлением, когда руководители массивов СНТ и отдельных СНТ превратили выборную, в общем-то, работу по решению текущих вопросов функционирования массивов СНТ в коммерческую деятельность. При этом интересы отдельных садоводов и забота об их интересах перестают быть главным в этой деятельности. Более того – узкие своекорыстные интересы руководителей массивов и отдельных СНТ по разным причинам зачастую вступают в противоречие с интересами отдельных садоводов.   

Прикрываясь «высшими интересами» своих массивов, некоторым руководителям массивов  проще собирать деньги с садоводов и потом часть собранных средств расходовать не по назначению и часто бесконтрольно. Их не устраивает финансово прозрачная схема взаимоотношений, предлагаемая Правительством Санкт-Петербурга и реализуемая ОАО «ОЭК». Эта схема позволяет снять с отдельного садовода денежные сборы на содержание высоковольтных сетей массивов СНТ и на компенсацию технологических потерь при передаче электроэнергии через эти сети. И речь идет о достаточно крупных суммах. В качестве примера можно привести «Объединенное правление электроснабжения садоводческих товариществ» («ОПЭСТ»), в сфере финансовой деятельности которого находится около 30 СНТ ( председатель «ОПЭСТ» Орлов Е.И.), расположенных на 40-м километре Выборгского шоссе. Сумма сборов с отдельного садовода на содержание электрических сетей массива на текущий год определена в размере 480 рублей. За год эти сборы выливаются в сумму около 1,5 миллионов рублей! И это только по одному сравнительно небольшому массиву СНТ. Таких примеров можно привести еще несколько. Например, в массиве СНТ «Орехово» председатель Совета массива СНТ Антипова Л.Д. вместе с ответственным за электрохозяйство Богдановой Н.И.организовали эксплуатационную службу, которая по отношению к садоводам одновременно выступает как сетевая, сбытовая и обслуживающая организация, от услуг которой отдельным садоводам и садоводствам некуда деваться. И услуги эти обходятся садоводам достаточно дорого. Аналогично организованы работы в массиве СНТ Выборгского района, электроснабжение которых обеспечивается через СНТ «Энергетик» (Председатель Лонд Л.Ю, энергетик Гузь Т.Н.). То же можно сказать и о массиве СНТ «Новая Ропша» (председатель совета СНТ Федотов А.Ф.).То же самое можно сказать и о садоводствах Смольнинского района массива «Пупышево», которым руководите Вы, Владимир Николаевич.

 А в массиве СНТ «Восход», с которым в течение года действовал договор аренды электрических сетей, и в течение полугода – договор эксплуатационного обслуживания, по которому массиву СНТ «Восход» производились перечисления средств из ОАО «ОЭК» на содержание электрических сетей, вновь избранный председатель Координационного совета массива Афанасьева Н. А. объявила о расторжении договорных отношений с ОАО «ОЭК». Ей, видимо, удобнее собирать дополнительные наличные средства с садоводов, чем расходовать безналичные, легко контролируемые средства, получаемые от ОАО «ОЭК».      

Правительство Санкт-Петербурга последовательно проводит политику социальной защиты интересов отдельных садоводов и регулярно рассматривает состояние дел в эксплуатации и обслуживании электрических сетей садоводств. Очередное подтверждение этому – заседание Правительства Санкт-Петербурга, рассмотревшего эти вопросы с точки зрения защиты интересов отдельных  садоводов. 

Все садоводы должны знать, что сборы, собираемые с них руководителями массивов и отдельных садоводств на обслуживание электрических сетей и компенсацию потерь не всегда оправданы, и могут быть уменьшены при сотрудничестве с ОАО «Объединенная энергетическая компания». 

