Протокол № 234
заседания Правления СНТ «Зодчий»

от 04 октября  2008 г.

Присутствовали:    председателя  Правления СНТ «Зодчий»            Петров А.В.
члены Правления СНТ «Зодчий»:                       Нечаев А.А    

                                                                                 Денисов В.С.  
                                                                                 Фёдоров А.
        комендант                                                       Борткун О.Э.
На заседании рассмотрены следующие вопросы:
1. рассмотрев заявление Галкиной Н.П. участок № 80  о зачёте средств выплаченных за охрану в 2007 году перенести в платеж 2008 года за дежурство. 

2. по спорному вопросу о границах участка №159 Соколовой Ж.А  и  №183 Люборосцева А.В. проведена проверка по заявлениям представителями Правления СНТ «Зодчий» Петров А.В., Денисов В.С. 04.10.2008 года.
Предоставлены к рассмотрению правлением следующие приложения:
- заявление Соколовой Ж..А.      №159

- заявление  Люборосцева А.В.  №183

- копия Свидетельство на право собственности на землю участок № 183

- неоформленный акт согласования границ земельного участка № 182 правообладатель Хараманова Ирина Михайловна с чертежом  в масштабе 1: 500

- заявление Харамановой Ирины Михайловны 
- прибор для проверки границ (лазерный измеритель расстояний и площадей до 70 метров).
3. по вопросу о границах участка №14 и №15


Решение :
По первому вопросу:

- отказать  в переносе 450 рублей,  так как решением конференции  от 10 февраля 2007года была оговорена сумма взносов на 2007 год. Так  как на январь 2007 года на оплату дежурных по СНТ в кассе охраны 6 000 рублей, недостача в кассе охраны составила примерно 100 000 рублей. В ноябре и декабре 2006года  был взят заём в размере 25 000 рублей для оплаты сторожей в эти месяцы. 
Из протокола собрания - Ответ: В Банке 72 тыс.  руб., в кассе охраны 6 тысяч руб. Члены Правления, в виду недоступности средств банка, с сентября 2006 г. и на сегодняшний момент работают без зарплаты.

Из протокола собрания   РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ УПОЛНОМОЧЕННЫХ

От 10 февраля 2007 года

Курапцева Е.Ю.

На собрании присутствуют 86 членов СНТ «Зодчий», из них зарегистрировано в качестве уполномоченных 31 человек.

1. Утвердить отчет Правления за 2006 год.

                  8. Утвердить смету на 2007 год, членские взносы вносить в размере 1440 рублей с 6 соток за 2007 год, возможные целевые взносы с участка не должны превосходить членские взносы.

 На данном собрании присутствовала Галкина Н.П. в качестве уполномоченного представителя.

По второму вопросу решено:

Участок № 183, принадлежащий  Люборосцеву А.В., имеет ориентировочную площадь 600 кв.метров поэтому не рассматривается вопрос о несоответствии размера данного участка. Все участки, не имеющие кадастровой съёмки, имеют показатель ориентировочная площадь 600 кв. метров.
Люборосцеву А.В. участок   №183  предложено:

- устанавливать забор для  ограничения доступа посторонних лиц на участок с отступлением на 0,1 метра от точки замера.
- освободить от своего имущества территорию участка № 160 и очистить межевую канаву с данным участком с возможным её укреплением.
- установить отстойник для очистки сливных вод, поступающих в межевую канаву.

- прекратить применение палок и других предметов, как аргументов для решения межевых вопросов, а также угрозы убийства родственников владельца участка №159  Соколову В.В..  
- провести согласование с владельцами участков  №160, №161 и №184  для проведения работ по очистке межевой канавы,  разделяющей указанные участки, с  возможным привлечением уполномоченных или членов Правления СНТ №Зодчий».

Участок  №159, принадлежащий Соколовой Ж..А. и имеющий одну граничащую точку  с участком №183,  не может вмешиваться в разрешение споров о границе  между  смежными участками №182 и №183, владельцы которых не высказывают претензий друг к другу по вопросу границы между своими участками.   
- устанавливать забор для  ограничения доступа посторонних лиц на участок с отступлением на 0,1 метра от точки замера.

- Соколовой Ж.А., владельца участок   №159, и её родственникам   рекомендовано:

-отказаться от провокаций  владельца участок   №183   Люборосцева А.В.: угрозы сжечь его имущество и также убийство за членовредительство, имевших место при работе комиссии из членов Правления по заявлениям членов СНТ «Зодчий».
- не вступать в конфликт по вопросам границ посторонних для них участков № 160 и №183 из-за отсутствия претензий друг к другу владельцев данных участков.

- предписано установить отстойник для очистки сливных вод, поступающих в межевую канаву
- провести согласование с владельцами участков  №160, №161 и №184  для проведения работ по очистке межевой канавы,  разделяющей указанные участки, с  возможным привлечением уполномоченных или членов Правления СНТ №Зодчий».
- Соколовой В.В., при невозможности нахождения компромисса, в отношении Люборосцева А.В. обратиться в органы внутренних дел или судебные инстанции. 
По третьему вопросу :

о перемещении  границы смежных  участков 14 и 15 проведена проверка представителями Правления СНТ «Зодчий»: Петров А.В., Денисов В.С., Нечаев А.А.  04.10.2008 года по заявлению владельца участка №15 Романовской Г.И.

   Комиссия  подтверждает:

- установку бани на участке №14 с нарушением пункта 6.8  ( расстояние менее 1 метра) и пункта 7.5 (не допускается организация стока дождевой воды с крыш на соседний участок)  СНиП  30-02-97 .

- также перенос  заборных столбов на участок №15  на  0,3 - 0,65 метра, для устранения данного нарушения, в ущерб земельным правам  владельца участка №15.

-заборная сетка и многие столбы установлены с уклоном в сторону участка №15, что уменьшает его используемую площадь.

-межевая канава частично засыпана гравием и землёй, которая используется для новых посадок.
-расстояние от бани участка №14 до дома на участке №15   8,5 метров, что допускается СНиП  30-02-97.

-на участках  №14 и №15 имеются высокорослые ели, находящиеся  вплотную к бане участка №14, и являющиеся возможным  местом возникновения верхового пожара при топке бани на участке №14.
Решено : нарушение   по установке  бани на участке №14 с нарушением пункта 6.8  ( расстояние менее 1 метра) и пункта 7.5 (не допускается организация стока дождевой воды с крыш на соседний участок)  СНиП  30-02-97 .

- использование пиротехнических средств, запрещенных для использования на территориях садоводческих товариществ и лесных зонах(ракета с парашютом висит на ёлке участка №15).
-решено: выдать предписание  и выписки по данному решению каждому из владельцев данных участков     выслать предписание и выписку из протокола 
владельцу участка №14

1. Восстановить границу с участком №15, восстановить забор по межевой границе участков №15 и №14. Согласно СНиП  30-02-97 пункт 6.8 любое строительство должно производиться на расстоянии не менее 1 метра от границы с соседним участком,

 2. Установить водоотлив на бане согласно  СНиП  30-02-97 пункт 7.5 не допускается организация стока дождевой воды с крыш на соседний участок.
3. Установлено, что строительство бани проведено без согласований и с нарушением 
СНиП  30-02-97 и пожарной безопасности.

4. Предупредить владельца о нормах пожарной безопасности.
5. Если владельцы участка №14 не примут положенных мер и не приведут в соответствие с нормами свой участок в порядок, то владелец участка №15 имеет полное право на решение данного вопроса в судебном порядке. Правление в этом случае выдаёт владельцу участка №15 (копию протокола) и выписку из данного протокола для представления в судебные органы.
                    Председатель  Правления СНТ «Зодчий»                                                                          Петров А.В.
                           члены Правления СНТ «Зодчий»:                                                             Нечаев А.А
                                                                                                                                                    Денисов В.С.

                                                                                                                                                    Фёдоров А.В.







