Протокол № 7 от 03.08.2009 г.

Заседания Правления СНТ «Зодчий»

Присутствовали:      председатель Правления СНТ «Зодчий»         
 А.В. Петров 
     члены Правления СНТ «Зодчий»:                   
   В. С. Денисов   
      комендант   СНТ «Зодчий»                             
  О.Э. Борткун 
Повестка дня:

1.Рассмотрение рекомендаций по ремонту дорог.
2. Вырубка кустов вдоль основных дорог.

3. Организация вывоза мусора.
4.подготовка и проведение общего собрания.

 По первому вопросу Петров А.В. доложил о рекомендациях по ямочному ремонту щебеночных покрытий автомобильных дорог. Технология ремонта дорожных покрытий по данным рекомендациям требует специальной техники и профессиональных рабочих, что повлечет за собой финансовые затраты, значительно превышающие выделенные по смете. Кроме того до сих пор не получен акт обследования состояния дорог от члена Правления Лазарева И.В.
Кроме того на сегодняшний день  поступление взносов от садоводов составило 66% от запланированной по смете суммы. Поэтому на дорожные работы в данный момент может быть выделено 45000 рублей.  В ООО «ТД АЛСАН» города Тосно заказан щебень фракции 20-70  в объеме 50 кубов. Данные работы планируется осуществить в первой декаде августа. 
 По второму вопросу Петров А.В. предложил рассмотреть вопрос о вырубке кустов вдоль основных  по многочисленным  устным заявлениям садоводов. Данные работы считаю целесообразным проводить совместно с ремонтными работами.
По третьему вопросу Петров А.В. доложил о том, что последний -четвертый вывоз КРУПНОГАБАРИТНОГО МУСОРА  ( в соответствии со сметой на 2009 год) состоится  в соответствии с заявкой 22 августа 2009 года с двух дорог одновременно.

По четвертому вопросу Петров А.В. доложил, что Традиционное летнее  собрание садоводов  состоится 22 августа 2009 года в помещении нового здания Правления.

Решено: Правление СНТ «Зодчий» очень признательно за рекомендации по ремонту дорог, но они были бы уместны на общем собрании при приеме сметы на 2009 год.  Сумма, выделенная по смете , а именно 64 тыс.руб  включает стоимость материалов и стоимость работ, что  недостаточно для проведения работ по данным рекомендациям в данном финансовом году .Технология производства ремонтных работ по данным рекомендациям гораздо превышает сумму , запланированную по смете. При составлении сметы на следующий финансовый год, данные рекомендации будут обязательно оглашены на общем собрании. 
Председатель Правления СНТ «Зодчий»                                     А.В.Петров

Члены правления                                                                            
                                                                                                          В.С.Денисов
Комендант                                                                                        О.Э.Борткун                  
